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PODNOSITELJ: UDRUGA PRIJATELJI ŽIVOTINJA, Zagreb, Jurišićeva 25, po punomoćnici 

Aleksandri Horvat, odvjetnici iz Zagreba, Gundulićeva 15 

 

PREDMET: OPOMENA PRED PODNOŠENJE PRIVATNE TUŽBE NADLEŽNOM 
KAZNENOM SUDU 

 

 

Poštovani, 

 

1. Obraćam Vam se u ime moje stranke, udruge Prijatelji životinja, Zagreb, Jurišićeva 25 a 
vezano uz priopćenje za javnost pod nazivom „Premium Chicken Company ističe obvezu 
istinitog iznošenja informacija u javnosti“ koje ste dana 14.05.2025.g. objavili na web stranici 
Vašega društva https://premium-chicken.hr/hr/vijesti/cc869184-239b-4fe8-83b9-
31942419552f. 

2. U navedenom priopćenju se referirate na „kontinuirane pritiske aktivističkih skupina na 
institucije Republike Hrvatske i zabrinjavajuće postupke aktivističkih skupina usmjerene prema 
savjetnicima koji surađuju s društvom Premium Chicken Company koji uključuju  iznošenje 
uvredljivih tvrdnji te loše prikrivene prijetnje u cilju utjecaja na profesionalni i neovisni rad 
uključenih stručnjaka“ te potom upirete na Udrugu prijatelji životinja navodeći kako smatrate 
„zabrinjavajućim da udruga Prijatelji životinja izbjegava činjenični dijalog, što samo 
potvrđuje da im primarni cilj nije zaštita općeg dobra, već zaštita uskih interesa onih 
skupina kojima istina i transparentnost nisu u prvom planu“. 

Iz intonacije i slijeda Vašeg priopćenja se može zaključiti da udrugu Prijatelji životinja smatrate 
jednom od aktivističkih skupina koje, inter allias,  iznose uvredljive tvrdnje te loše prikrivene 
prijetnje u cilju utjecaja na profesionalni i neovisni rad institucija RH i savjetnika koji surađuju sa 
Vašim društvom izbjegavajući pritom činjenični dijalog – a što, kako potom navodite,  samo 
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potvrđuje da Udruzi primarni cilj nije zaštita općeg dobra, već zaštita uskih interesa onih skupina 
kojima istina i transparentnost nisu u prvom planu. 

 
3. Prije svega, ističem Vam da je udruga Prijatelji životinja neprofitna organizacija koja 
djeluje sukladno svojem Statutu, kojim su kao područja djelovanja Udruge, između ostaloga, 
istaknuti prava i zaštita životinja, zaštita okoliša i prirode, održivi razvoj, zaštita zdravlja, ljudska 
prava te demokratska politička kultura. U okviru navedenih statutarnih ciljeva Udruga je tijekom 
godina provela brojne kampanje, javne akcije, edukativne aktivnosti i zagovaračke inicijative.  
 
Slijedom navedenoga, istupi i aktivnosti udruge Prijatelji životinja u vezi s predmetnom temom 
predstavljaju zakonito i legitimno ostvarivanje njezinih statutarnih ciljeva te sudjelovanje u 
raspravi o pitanjima od javnog interesa. 
 
Udruga smatra da pogoni intenzivnog uzgoja i klanja peradi otvaraju ozbiljna pitanja od javnog 
interesa, osobito u pogledu zaštite životinja, mogućih utjecaja na okoliš, zdravlje ljudi, kvalitetu 
života lokalnih zajednica i održivi razvoj prostora u kojem se takvi zahvati planiraju. Upravo zato 
Udruga drži legitimnim upozoravati javnost, nadležna tijela i donositelje odluka na moguće rizike 
megafarmi i klaonica te zagovarati njihovo zaustavljanje. 
 
Zbog svega navedenoga, a sukladno legitimnim ciljevima Udruge, udruga Prijatelji životinja 
nastavit će se zalagati za zaštitu životinja, ljudi, okoliša i javnog interesa kroz upozoravanje na 
rizike megafarmi i klaonica. 
 
4. U tom smislu, Vaši navodi o tome da bi udruga Prijatelji životinja bila jedna od aktivističkih 
skupina koje, inter allias,  iznose uvredljive tvrdnje te loše prikrivene prijetnje u cilju utjecaja na 
profesionalni i neovisni rad savjetnika koji surađuju sa Vašim društvom izbjegavajući pritom 
činjenični dijalog a što samo potvrđuje da Udruzi primarni cilj nije zaštita općeg dobra, već 
zaštita uskih interesa onih skupina kojima istina i transparentnost nisu u prvom planu – 
predstavljaju neistinite činjenične navode koji su izneseni sa ciljem  da ugroze čast i ugled 
Udruge. 
 
Na takav ste način počinili kazneno djelo klevete iz čl. 149. st. 2. Kaznenog zakona, u 
kvalificiranom obliku, obzirom da ste takve klevetničke navode objavili na web stranici Vašeg 
društva u formi priopćenja (a koje su priopćenje potom prenijele domaće tiskovine/mediji) 
slijedom čega su postale dostupne javnosti. 
 
Udruga Prijatelji životinja Vas javnim djelovanjem protiv projekta izgradnji megafarmi ničim nije 
uvrijedila a kamoli Vama ili „Vašim suradnicima“ prikriveno prijetila. Tu nema nikakvih „uskih 
interesa“ niti zataškavanja „istine i transparentnosti“ kako to klevetnički navodite. 
 
Aktivitet Udruge se, suprotno Vašim navodima, bazira na činjeničnom dijalogu kojim se želi 
osvijestiti javnost o strašnim posljedicama za životinje, ljude i okoliš od planiranog projekta. 
 
 
5. Obzirom na sve navedeno, pozivamo Vas da se u buduće suzdržite od sličnog postupanja 
te da prestanete iznositi neistinite činjenične navode o udruzi Prijatelji životinja – ukoliko bi se 
takvo postupanje nastavilo, u cilju zaštite časti i ugleda Udruge, bez daljnjeg upozorenja protiv 
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Vas ćemo pred nadležnim Općinskim sudom pokrenuti kazneni postupak zbog kaznenog djela 
Kleveta iz čl. 149. st. 2. Kaznenog zakona. 
 
 
 
U Zagrebu, 21.05.2026.g.     Udruga Prijatelji životinja, 
        po punomoćnici: 
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